

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМНЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

1
марта
Среда
1950 г.
№ 13
(2162)
Цена
20 коп.

12

МАРТА
День выборов
В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ
СССР

ОБРАЩЕНИЕ

Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов

Ко всем членам профессиональных союзов, ко всем рабочим и работницам, инженерам и техникам, к учителям и врачам, работникам сельского хозяйства, к работникам науки, литературы и искусства, к служащим советских учреждений

Товарищи!

12 марта 1950 года граждане нашей великой Родины будут выбирать депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Профессиональные союзы и другие организации и общества трудящихся на предстоящих выборах, так же, как и на предыдущих, выступают в тесном союзе, в едином блоке с Всесоюзной Коммунистической партией (большевиков).

Выборы в Верховный Совет Союза ССР будут проходить в обстановке выдающихся побед коммунистического строительства в нашей стране, одержанных советским народом под руководством Коммунистической партии, под гениальным водительством великого вождя и учителя — товарища Сталина. На новом мощном подеме находятся все отрасли народного хозяйства и социалистической культуры. Советские люди, во главе с Коммунистической партией, не жалуют сил и труда для досрочного выполнения послевоенной сталинской пятилетки.

Выборы будут проходить в обстановке еще более возросшего доверия народных масс к великой партии Ленина — Сталина, в обстановке дальнейшего укрепления морально-политического единства советского народа.

На собственном опыте миллионные массы трудящихся убедились, что политика Коммунистической партии, составляющая жизненную основу советского строя, обеспечивает непрерывный рост экономического могущества нашей Родины, неуклонный подъем материального благосостояния и культурного уровня народа.

Под руководством Коммунистической партии наша страна превратилась в могучую индустриально-колхозную державу. В СССР построено социалистическое общество, не знающее кризисов и безработицы, нищеты и разорения масс. Созданы все условия, гарантирующие трудящимся зажиточную и культурную жизнь. В братском содружестве расцветают творческие силы всех народов Советского Союза. Животворный советский патриотизм сплотил всех трудящихся нашей страны в единую многонациональную семью.

Великие завоевания социализма законодательно закреплены в Конституции СССР, которую наш народ любовно называл в честь ее гениального творца — Сталинской Конституцией. В Конституции СССР нашел свое яркое воплощение социалистический, подлинно народный демократизм советского строя, обеспечивающий активное участие широких масс трудящихся в управлении государством.

Великая Отечественная война против немецко-фашистских захватчиков и японских империалистов показала неодолимую жизненную силу и великие преимущества советского общественного и государственного строя. Советский народ отстаивал свободу и независимость своей социалистической Родины и спас человечество от угрозы фашистского порабощения. В мире не было и нет государства более прочного и могучего, чем наше родное Советское государство. Этим мы обязаны мудрой политике Коммунистической партии, вождю народов товарищу Сталину.

Профессиональные союзы горячо одобряют и поддерживают политику партии Ленина — Сталина и призывают всех трудящихся в день выборов единодушно голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Воодушевленный величественной программой построения коммунизма в нашей стране, начертанной товарищем Сталиным в его исторической речи 9 февраля 1946 года, советский народ самоотверженно борется за досрочное выполнение послевоенной пятилетки. Более 90 процентов рабочих и служащих СССР участвуют во всенародном социалистическом соревновании, добываясь на основе этого испытанного коммунистического метода строительства социализма все новых и новых успехов во всех отраслях народного хозяйства.

Рабочие и работницы, инженеры и техники, работники науки и культуры гордятся крупнейшими успехами нашей социалистической промышленности и транспорта в послевоенный период. Члены профессиональных союзов СССР и впредь будут самоотверженно трудиться, чтобы эти успехи множились день ото дня, чтобы наше народное хозяйство двигалось вперед еще более высокими темпами.

Голосуя на выборах за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, члены профессиональных союзов будут голосовать за дальнейший расцвет социалистической промышленности — основы всего народного хозяйства, за дальнейший подъем социалистического транспорта.

Выдающихся успехов добились в послевоенные годы социалистическое сельское хозяйство. Из года в год увеличивается урожайность, колхозы и совхозы дают все больше хлеба, технических культур, продуктов животноводства. Многие тысячи передовиков земледелия и животноводства удостоены почетного звания Героя Социалистического Труда, награждены орденами. Успешно претворяется в жизнь сталинский план преобразования природы и трехлетний план развития животноводства. Советское государство оказывает сельскому хозяйству огромную помощь, вооружая его во все возрастающих масштабах самой передовой техникой.

Советские профсоюзы считают своей обязанностью всеми силами помогать Коммунистической партии в Советскому государству в дальнейшем подеме сельского хозяйства.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, члены профессиональных союзов будут голосовать за новые успехи социалистического земледелия, за дальнейшее процветание колхозного строя, за создание изобилия продуктов в нашей стране.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно заботятся об улучшении благосостояния народа. В то время, как в капиталистических странах растут безработица и нищета трудящихся масс, в нашей стране с каждым днем жизнь становится все лучше. Советские люди твердо уверены в завтрашнем дне. Они видят, что подъем народного хозяйства страны сопровождается неуклонным повышением жизненного уровня трудящихся. Рост народ-

ного благосостояния в Советском Союзе — закон развития социалистического общества.

Благодаря социалистической системе хозяйства, советским людям не угрожают ни кризисы, ни безработица и связанное с нею катастрофическое обнищание трудящихся масс. Численность рабочих и служащих в нашей стране растет из года в год. Только в 1949 г. количество рабочих и служащих увеличилось на 1,8 млн. человек по сравнению с 1948 г., превывсив уровень довоенного, 1940 года, на 15 процентов.

В СССР на основе повышения производительности труда непрерывно растет заработная плата рабочих и служащих.

Ярким свидетельством сталинской заботы о трудящихся являются отмена карточной системы, снижение цен на товары массового потребления, расширение советской торговли в городе и деревне. Уже в прошлом году народное потребление по важнейшим товарам превывсило довоенный уровень. Все более широкий размах получает жилищное строительство.

Огромные средства расходует Советское правительство на социальное страхование. Все трудящиеся пользуются бесплатной медицинской помощью и ежегодными отпусками за счет государства. Миллионы рабочих и служащих получают бесплатные и льготные путевки в санатории и дома отдыха. Миллиарды рублей расходуются на содержание детских учреждений, на пособия больным, инвалидам войны и труда, многодетным матерям. Женщина-мать окружена особым вниманием Советского государства.

Советские люди горячо благодарят Коммунистическую партию, родного и любимого Сталина за отеческую заботу о насущных нуждах народа.

Всемерная помощь Коммунистической партии и Советскому государству в борьбе за дальнейшее повышение материального благосостояния трудящихся — родное и кровное дело профессиональных союзов. Горячо одобряя и всемерно поддерживая политику партии Ленина — Сталина, которая всей своей деятельностью показала, что для нее нет ничего выше, чем интересы народа, советские профсоюзы призывают всех трудящихся голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Голосовать за кандидатов сталинского блока — это значит голосовать за дальнейший подъем материального благосостояния народа, за еще более счастливую и зажиточную жизнь всех трудящихся города и деревни.

Наша великая Родина — страна самой передовой в мире культуры. Выдающихся успехов достигла советская наука. Руководствуясь указанием товарища Сталина — догнать и превзойти в ближайшее время достижения науки за пределами нашей страны, советские ученые обогащают отечественную науку новыми и новыми открытиями, направленными на благо народа.

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют неустанную заботу о росте культурного уровня трудящихся. Множатся ряды советской интеллигенции. Успешно решается поставленная товарищем Сталиным задача — поднять культурно-технический уровень рабочего класса до уровня работников инженерно-

технического труда. Только за последние два года десять миллионов рабочих повысили свою техническую квалификацию. С каждым годом увеличивается число рабочих, имеющих семилетнее и среднее образование. В числе лауреатов Сталинской премии — сотни имен стахановцев — новаторов производства.

Велики успехи Советского государства в области народного просвещения. Осуществляется всеобщее обязательное семилетнее образование. В городах и рабочих поселках за послевоенные годы построены тысячи новых школ, библиотек, клубов. Только профессиональные союзы имеют огромную сеть культурных учреждений — около 8 тысяч клубов и дворцов культуры, 70 тысяч красных уголков, более 5 тысяч киноустановок.

Ярким показателем роста советской культуры, подлинного демократизма советского строя служит растущая общественная активность трудящихся женщин, их выдвижение на руководящие посты. Советская власть предоставила женщинам равные права с мужчинами во всех областях общественно-политической, производственной и культурной деятельности, создала им все условия для овладения передовой наукой и техникой, для всестороннего применения своих сил и талантов. Женщины составляют почти половину всех специалистов страны, имеющих высшее образование. Десятки тысяч женщин руководят предприятиями, местными советскими органами, культурными учреждениями, ведут ответственную работу в профсоюзах.

В нашей стране вырос новый человек, для которого высшим долгом является беззаветное служение Родине. Идейный и культурный рост советских людей — есть результат огромной воспитательной работы, которую неустанно ведет большевицкая партия в массах трудящихся.

Вот почему профессиональные союзы, являясь верными проводниками политики партии Ленина — Сталина в деле культурного строительства, обращаются ко всем рабочим и служащим с призывом: голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, вы, тем самым, будете голосовать за дальнейший расцвет нашей передовой социалистической культуры.

Всемирно-историческая победа нашего народа в Великой Отечественной войне, неуклонное укрепление могущества Советского государства, его миролюбивая внешняя политика еще выше подняли международный авторитет Советского Союза.

Сталинская политика мира и дружбы народов сплачивает вокруг нашей Родины сотни миллионов людей, борющихся за мир и демократию, против империалистических поджигателей новой войны. Лагерь мира, демократии и социализма, возглавляемый Советским Союзом, крепнет с каждым днем. Об этом свидетельствуют умножение рядов и рост организованности могучего движения сторонников мира. Прочно вставшие на социалистический путь страны народной демократии в Европе и Азии добиваются все больших успехов в строительстве своей новой жизни.

(Окончание на 2 стр.)

ОБРАЩЕНИЕ

Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов

Ко всем членам профессиональных союзов,
ко всем рабочим и работницам,
инженерам и техникам, к учителям
и врачам, работникам сельского
хозяйства, к работникам науки,
литературы и искусства, к служащим
советских учреждений

Важнейшим фактором укрепления сил мира, демократии и социализма являются великие победы многомиллионного китайского народа, сбросившего с себя вековой гнет феодальной реакции и чужеземное иго империализма, а также образование миролюбивой Германской демократической республики.

Профессиональные союзы СССР горячо одобряют и всемерно поддерживают внешнюю политику партии Ленина—Сталина и Советского правительства. Своей активной борьбой за укрепление единства международного рабочего движения против раскольников и предателей рабочего класса—реакционных лидеров американских и английских профсоюзов, против поджигателей новой войны, советские профессиональные союзы помогают нашему родному государству в проведении его мудрой, отвечающей интересам всего человечества, политики мира.

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, рабочие и служащие СССР будут голосовать за сталинскую внешнюю политику, за торжество сил мира, демократии и социализма над черными силами империалистических поджигателей новой войны.

С чувством огромного удовлетворения и гордости советский народ обзревает славный путь борьбы и побед, пройденный под руководством Коммунистической партии.

В годы тяжелых военных испытаний и в годы мирного созидательного труда Коммунистическая партия показала, что она является боевым, испытанным руководителем масс, вдохновителем и организатором всех наших побед.

Советские люди полны безграничной любви, преданности и доверия к своему правительству, большевистской партии, к гениальному вождю, учителю и другу трудящихся великому Сталину.

Товарищ Сталин—знамя всех наших побед. Имя Сталина—самое дорогое и близкое для нашего народа, для простых людей во всем мире. Сердца советских людей преисполнены горячей любовью и благодарностью великому Сталину, уверенно ведущему нашу страну по пути коммунизма.

Профессиональные союзы СССР всегда считали и считают своим долгом и делом чести быть активными проводниками политики партии Ленина—Сталина, политики, выражающей кровные, жизненные интересы рабочего класса и всех трудящихся нашей страны. Под руководством Коммунистической партии советские профсоюзы, пользуясь испытанным большевистским методом критики и самокритики, будут всемерно повышать уровень всей своей работы, неустанно бороться за дальнейший подъем хозяйства и культуры СССР, за неуклонный рост материального благосостояния трудящихся, за торжество коммунизма.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов выражает уверенность в том, что члены профессиональных союзов, все трудящиеся Советской страны, ознаменуют выборы в Верховный Совет СССР новым подъемом социалистического соревнования, массовыми трудовыми подвигами на благо нашей великой социалистической Родины.

Товарищи!
Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов призывает всех рабочих и работниц, инженеров и техников, учителей и врачей, работников сельского хозяйства, работников науки, литературы и искусства, служащих советских учреждений явиться всем, как один, 12 марта 1950 года на выборы в Верховный Совет СССР и единодушно отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Не должно быть ни одного рабочего и служащего, который не использует своего почетного права избирать депутатов в Верховный Совет СССР.

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся СССР еще теснее сплотят свои ряды вокруг большевистской партии, вокруг великого вождя и учителя—товарища Сталина.

Все на выборы!
Да здравствует наша славная Советская Родина!
Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных!
Да здравствует героический советский народ!
Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков)—вдохновитель и организатор всех побед советского народа!

Под мудрым водительством великого вождя, учителя и друга всех трудящихся, нашего родного и любимого товарища Сталина,—вперед к коммунизму!

**Всесоюзный Центральный
Совет Профессиональных
Союзов.**

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СОЮЗЫ ГОРЯЧО ОДОБРЯЮТ И ПОДДЕРЖИВАЮТ
ПОЛИТИКУ ПАРТИИ ЛЕНИНА—СТАЛИНА И ПРИЗЫВАЮТ ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ
В ДЕНЬ ВЫБОРОВ ЕДИНОДУШНО ГОЛОСОВАТЬ ЗА КАНДИДАТОВ
СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Призываю голосовать за Н. М. Шверника

Николай Михайлович Шверник—выдающийся государственный деятель, председатель Президиума Верховного Совета СССР.

В 1905 году тов. Шверник вступил в партию большевиков и вошел в состав нелегального заводского комитета. С тех пор жизнь товарища Шверника—это жизнь профессионала-революционера.

С 1923 по 1925 годы Николай Михайлович Шверник—член Президиума ЦКК и Народный Комиссар Рабоче-Крестьянской Инспекции РСФСР. В 1925 году—секретарь Ленинградского областного комитета ВКП(б).

В 1929 году тов. Шверник перешел на профсоюзную работу, будучи избран председателем ЦК Союза металлистов, а в 1930 году—первым секретарем ВЦСПС.

Много лет Н. М. Шверник стоял во главе профессионального движения в СССР, являлся председателем ВЦСПС. Находясь на этом посту, как подлинный ленинец, Николай Михайлович отдавал все свои силы и знания на благо советского народа, на процветание нашей великой Родины. Он неуклонно проводил в жизнь основной лозунг партии: „Профсоюзы—это школа коммунизма“.

Н. М. Шверник, будучи избран в первые и во вторые выборы депутатом в Совет Национальностей Верховного Совета СССР, на деле оправдал доверие своих избирателей.

В настоящие выборы трудящиеся Свердловского избирательного округа так же выдвинули товарища Шверника кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

Я призываю всех трудящихся города 12 марта—в день выборов в Верховный Совет СССР—единодушно отдать свои голоса за верного соратника нашего вождя и учителя товарища Сталина, беззаветно преданного делу великой партии Ленина—Сталина, за достойного сына великой Родины—Николая Михайловича Шверника.

С. Шигин.
Доверенное лицо
Малышевского участка.



**Я БУДУ ГОЛОСОВАТЬ
ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА
КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!**

ЛЕОНИД ГОЛУБЕВ

ЗА П. П. БАЖОВА

Читая уральские сказки,
Я вижу седые века,
А в недрах встречаю алмазы,
Их сеяла чья-то рука.
Хозяйка чудесной пещеры
Богатства свои стережет,
— Раскрылись таинственно двери,
К ней в царство Данила идет.
Данилушка-мастер Урала
Берет малахита кусок
И твердым резцом из металла
Он каменный рожет цветок.
Читая уральские сказки,
Чудесней становится жизнь.
А в Сталинский век из алмаза
Мы строим в стране коммунизм.
Вот зелен раскинулся город
У самой подошвы горы,
Стоит величав он и молод,
И слышится шум детворы.
Работают четко турбины,
Заводы задорно гудят.
Плывут по асфальту машины
И люди работают сноровкой.
Мой город стоит у Азова,
Заводами город богат—
Здесь сказки родились Бажова,
И сказки о нем говорят.
А сказки Урала седого
Продлевали край мой родной
В день выборов я за Бажова
Первым отдам голос свой.

Право на отдых

Правом на отдых, записанном в Сталинской Конституции, пользуется наша молодежь наравне со всеми трудящимися.

Я работаю электросварщиком на Криолитовом заводе. В 1949 году я заболел, и по заключению врача, мне требовалось курортное лечение. С этой просьбой я обратился к директору завода тов. Гузь, который удовлетворил мою просьбу, выдал мне бесплатную путевку на курорт и денег на проезд. На курорте я хорошо отдохнул и подкрепил свое здоровье.

Новый избирательный участок

На Малаховой горе, по Суворовской улице, в беленьком, двухквартирном доме нынче впервые организован избирательный участок по выборам в Верховный Совет СССР. Первые три комнаты занимает агитпункт. В хорошо убранных комнатах стоят столы, мягкая мебель. На одном столе лежит библиотека избирателя. Плакаты и лозунги говорят о дне выборов в Верховный Совет СССР.

По вечерам на агитпункт собирается много избирателей, которых тепло встречают дежурные агитаторы. Много интересных бесед и лекций проведено для избирателей. Прочитаны доклады о международном положении, о правах избирателей, о Сталинской Конституции. В день Советской Армии коммунист И. С. Шелегин прочел доклад: „О Сталине—великом полководце“. Комсомольцы выпустили стенгазету.

За годы четвертой сталинской

дохнул и подкрепил свое здоровье.

С глубоким и радостным волнением ожидаю я день выборов, когда вместе со всем народом осуществлю еще одно право—право голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Этот радостный день я встречаю упорным стахановским трудом. Наша бригада электросварщиков решила выполнять задания на 150 процентов и свое обязательство выполняет с честью.

С. Абушкевич—электросварщик Криолитового завода.

Отдадим свои голоса за П. П. Бажова

В 1946 году избиратели нашего города, как и все трудящиеся Красноуфимского избирательного округа, избрали Павла Петровича Бажова, как достойного сына социалистической Родины членом Правительства и он с честью оправдал доверие своих избирателей.

Выдвинув товарища Бажова вторично кандидатом в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР, коллективы предприятий и общественные организации города уверены, что Павел Петрович и впредь будет честно и добросовестно выполнять свой священный долг—служить народу перед Родиной, перед советским народом.

Павел Петрович Бажов родился в 1879 году, в семье рабочего Сысертского завода, Екатеринбургского уезда.

Писательская деятельность тов. Бажова началась с 1923 года. Уже тогда он зарекомендовал себя талантливым автором многих рассказов, очерков, статей, крупным знатоком Урала, его истории и горнозаводского быта.

Тов. Бажов—горячий патриот социалистической Родины, преданный делу Ленина—Сталина. Он любит свой родной край—Сталинский Урал, неутомимо прославляет его в своих замечательных произведениях. Поэтому я призываю всех избирателей города Полевского в день выборов явиться к избирательному урну и отдать свои голоса за достойного сына великой Родины, кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных—Павла Петровича Бажова.

П. Богомолов.
Доверенное лицо
Десятидневского
избирательного
участка.

ГОЛОСУЮ ЗА НАШУ РАДОСТНУЮ ЖИЗНЬ

Коллектив нашего цеха включился в соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР. Я так же обязался встретить этот день высокой производительностью труда. На резке труб я изо дня в день выполняю полторы-две нормы, а 25 февраля перекрыл технические нормы на 260 процентов. За 10 дней февраля я закончил выполнение февральского задания.

Скоро наступит в моей жизни радостный день: 11 марта мне исполнится 18 лет, а 12 марта—в большой всенародный праздник,—я впервые подойду к избирательной урне и отдам свой голос за тех, кто для нас, молодежи, создал все условия для радостной жизни—за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Ф. Орлов.
Токарь завода „Красный
металлист“.

Гальваники сдержали свое слово

Коллектив гальванического цеха Металлозавода с честью сдержал свое слово. Обязуясь выполнить месячный план к 20 февраля, закончил выполнение февральского плана досрочно, за 14 дней, на 106 процентов.

Г. Самсонова.
**И. О. ответ. редактора
С. И. ЗАСЫПКИНА.**

В виду перехода от старательской системы на государственной способ работы Красногорский старательский коллектив № 1 с 1 марта 1950 года ликвидируется.

Претензии от организаций и лиц к коллективу принимаются до 15 марта 1950 года.
Ликвидком.